



## 夜光明北交所上市 为我市第69家上市公司

本报讯(记者葛星星)10月27日上午,浙江夜光明光电科技股份有限公司(简称“夜光明”,股票代码“873527”)如期登陆北交所,成为我市第69家上市公司,北交所反光材料第一股,台州市第二家登陆北交所的企业。

夜光明是台州湾新区重点骨干企业,多年从事反光材料的研发、生产及销售,拥有核心的反光材料生产技术、工艺和设计,公司产品涵盖反光布、反光膜等反光材料以及反光服饰、反光标等反光制品。经过多年发展,该公司核心竞争力不断增强,先后荣获国家级“高新技术企业”、国家专精特新“小巨人”企业、“省级企业研究院”“浙江省企业技术中心”等荣誉。

夜光明此次采用直接定价方式,发行价格为10.99元/股。本次发行数量为1551.66万股(含超额配售),实际募资合计17052.75万元,资金拟用于年产2000万平方米高性能反光材料、研发中心建设以及生产线自动化改造项目。

目前,台州上市公司总数达到69家,其中A股上市公司65家,继续位居全国地级市第4位。“夜光明的成功上市,将进一步激发台州专精特新企业对北交所的积极性,激励更多创新型中小企业利用多层次资本市场

实现高质量发展。”台州市金融办证券处处长张赛挺说。

台州现有国家专精特新“小巨人”企业90家,省级“隐形冠军”企业30家,市级专精特新“小巨人”企业131家。我市将持续培育、发动更多专精特新企业登陆资本市场,打造中小企业创业创新的良好生态,助推台州“制造之都”建设和再创业经济新辉煌。

夜光明成功上市,台州湾新区上市公司总数达到3家,并形成了1家过会待发、4家在辅导、30多家后备的上市梯队,资本市场的“台州湾新区队伍”不断壮大。

## 三季度全市经济形势分析会暨“三比三看”督评会举行

# 深学笃行党的二十大精神 奋勇争先交出全年高质量发展答卷

本报讯(记者陶宇新)10月26日至27日,三季度全市经济形势分析会暨“三比三看”督评会举行。市委书记李跃旗率市四套班子主要领导和相关领导,各县(市、区)、台州湾新区和市级有关部门主要负责人赴天台、仙居、三门县,深入企业、乡村、项目建设一线,横向比拼各地推动高质量发展、打造高能级城市、促进高水平共富的具体成效,动员全市上下深学细悟党的二十大精神,全面贯彻落实到经济社会发展各领域全过程,深化落实建设民营经济示范城市“五大战略举措”,奋力攻坚、奋勇争先,坚决守牢安全发展底线,全力实现既定发展目标。吴晓东、吴海平、叶海燕、林毅等市领导参加考察或出席会议。

一刻不停抓落实,只争朝夕抓推进。督查评议中,各地围绕科技创新和乡村共富,比项目建设、赛发展实绩,展

现了良好的干事创业的精气神,呈现出你追我赶、竞相发展的生动局面。分析会上,各县(市、区)、台州湾新区围绕深入学习贯彻党的二十大精神情况以及经济稳进提质、科技创新、共同富裕工作推进情况等,各地“一把手”直面存在的问题,明确下一步工作方向和工作重点,提出针对性举措。大家在工作交流中取长补短,在比学赶超中加压奋进,更加自觉坚定走好高质量发展之路。

李跃旗指出,三季度以来,全市上下聚力落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,深入实施经济稳进提质攻坚行动,经济稳中向好的态势不断巩固。要以党的二十大精神为指引,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,把习近平总书记的重要指示要求贯穿于谋划发展、破解难题、狠抓落实的全过程,持续掀起学习贯彻党

的二十大精神的热潮,做好党的二十大精神决策部署承接落地工作,推动党的二十大精神在台州落地生根。要坚定扛牢稳经济重大政治责任,尽最大努力争取四季度和全年工作最好效果。

李跃旗强调,要持续深化建设民营经济示范城市“五大战略举措”,加快打造战略科技力量,实施科创平台拓空间、延链条行动,加强科创项目全过程管理,提升科技成果转化和产业化水平;聚力临港产业带建设,推动产业向沿海五大城集聚,做强港口开放功能,增强沿海投融资开发能力,做大做强海洋经济;全面接轨大上海、融入长三角,着力提升招商引资质效,加快推进项目建设,确保计划开工项目能早则早,在建项目能快则快;持续深化技术工人“扩中”“提低”改革,推进分配制度改革先行先试,推动“共富工坊”建设实现多方共

赢、长效运行,构建全民致富体系;持续探索“市场有效+政府有为”的台州模式,以市场化改革激发主体活力,优化提升营商环境。

李跃旗强调,要毫不松懈抓好防汛保安,严密布防筑牢疫情防疫堤坝,当前要及时复盘前一阶段疫情防控工作,不断查漏补缺,真正做到打一仗进一步,持续提升疫情防控工作水平。要狠抓安全生产问题整改,建立问题清单、任务清单、责任清单,坚持以改促治,举一反三,深入排查整治隐患,确保全面整改到位。常态化开展风险隐患排查大整治,迭代推进风险隐患排查存量清零、动态清零、常态清零,确保全面安全、全域安全、全程安全和全量安全。

市委副书记、市长吴晓东强调,各地各部门要以党的二十大精神为指引,在稳当前中谋长远,抓指标优更要本质优。(下转第二版)

# 为实现党的二十大精神提出的目标任务而团结奋斗

## 弘扬伟大建党精神和延安精神

习近平在瞻仰延安革命纪念馆时强调

新华社延安10月27日电 党的二十大闭幕不到一周,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平带领中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希,专程从北京前往陕西延安,瞻仰延安革命纪念馆,重温革命战争时期党中央在延安的峥嵘岁月,缅怀老一辈革命家的丰功伟绩,宣示新一届中央领导集体赓续红色血脉、传承奋斗精神,在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷的坚定信念。习近平强调,要弘扬伟大建党精神,弘扬延安精神,坚定历史自信,增强历史主动,发扬斗争精神,为实现党的二十大提出的目标任务而团结奋斗。

27日上午,习近平等集体乘车,来到位于延安城西北的杨家岭革命旧址。1938年11月,中共中央机关从凤凰山迁到杨家岭。在杨家岭期间,我们党召开了第七次全国代表大会,开展了延安整风运动,领导了中国人民抗日战争。

习近平等首先来到中共七大会址。1945年4月至6月党的七大在这里召开。我们党成立时只有50多名党员,到党的七大召开时已经拥有了121万名党员。习近平缓步瞻仰会场,他表示,党的七大在党的历史上具有重要里程碑意义,标志着我们党在政治上思想上组织上走向了成熟。在政治上,党通过延安整风,使全党团结在毛泽东的旗帜下,实现了党的空前统一和团结。在思想上,党确立了毛泽东思想在全党的指导地位,把毛泽东思想写入了党章。在组织上,党形成了一支高举毛泽东旗帜的久经考验的政治家集团。党的七大在党的历史上具有极其重要的地位,为党后来不断从胜利走向胜利指明了正确方向,开辟了正确道路。

随后,习近平等来到毛泽东等老一辈革命家故居,重温老一辈革命家在杨家岭的革命经历,了解革命旧址保护情况。在延安时期,杨家岭是毛泽东居住时间最长的地方,著名的“窑洞对”就是在这里进行的。“窑洞对”的要义,是回答如何跳出治乱兴衰历史周期率,避免人亡政息、确保政权长期存在的问题。在“窑洞对”中,毛泽东同志给出了第一个答案,这就是让人民监督政府。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央在全面从严治党实践中给出了第二个答案,这就是党的自我革命。习近平指出,延安革命旧址见证了我们党在延安时期领导中国革命、探索马克思主义中国化时代化的光辉历程,是一本永远读不完的书,每次来都温故而知新,受到深刻教育和启示。要管理好、研究好,结合现实讲好杨家岭的故事、讲好党的七大的故事。

讲解员介绍了当年陕北人民在民歌《白毛调》基础上创作和传唱歌曲《东方红》的过程,并现场作了演唱。习近平指出,这些歌颂党、歌颂毛主席的文艺作品都是人民群众自发创作的,充分说明人民选择了毛泽东,人民拥戴毛泽东。

随后,习近平等集体乘车前往延安革命纪念馆,参观《伟大历程——中共中央在延安十三年历史陈列》。

从1935年到1948年,以延安为中心的陕甘宁边区是中共中央所在地,是中国人民抗日战争的政治指导中心和中国人民解放斗争的总后方。展览全面系统展示了党中央和毛泽东等老一辈革命家把马克思主义基本原理同中国革命具体实践相结合、在延安领导全国革命走向胜利的光辉历史。习近平等依次参观了“中共中央和红军长征的落脚点”、“中国人民抗日战争的政治指导中心”、“创建新民主主义的模范试验区”、“夺取全国胜利的出发点”、“延安精神永放光芒”等展览内容。习近平不时驻足观看,同大家一起缅怀党中央在延安时期的峥嵘岁月。(下转第八版)

## 市人大常委会开展海塘安澜工程建设视察

本报讯(记者张聆昕)10月27日,市人大常委会组织常委会组成人员开展海塘安澜工程建设视察。市人大常委会主任吴海平,副主任蒋冰风、潘建华、管文新、陈美萍、颜邦林、彭永军,秘书长陈刚敏参加视察,副市长李昌明陪同视察。

当天上午,视察人员先后实地查看了三门健跳塘、临海白沙湾海塘、南洋涂海塘和台州湾新区海塘提升工程,并听取相关负责人情况介绍。

台州地处浙东沿海,经常遭受台风、暴雨、高潮的侵袭。近年来,市委市政府积极贯彻落实省委省政府的部署要求,

高度重视海塘建设,把“海塘安澜千亿工程”作为提高自然灾害防治能力、防范重大风险的重要内容,连续三年把“海塘安澜千亿工程”建设写入市党代会报告和市政府工作报告,纳入市对县经济社会发展目标责任制考核。我市海塘安澜工程建设加快推进,成效明显,

得到省委省政府主要领导的肯定。

在当天下午召开的汇报会上,与会人员分别听取了市政府关于我市海塘安澜工程建设情况的汇报,有关县(市、区)以及台州湾新区相关工作汇报,市人大常委会组成人员提出了富有建设性、针对性的意见建议。(下转第二版)



## 党的二十精神 宣讲进基层

10月27日下午,在黄岩区嘉盛社区文化礼堂,台州科技职业学院马克思主义学院教师启星正用通俗易懂的方式,为居民宣讲党的二十大精神。本报记者徐古忆摄

## 奋进新征程 建功新时代

### 全面发力 多点突破

# 台州国运:改革创新引领转型发展

本报记者张妮婷  
本报通讯员王寅 胡闻博

今年是国企改革三年行动收官之年。作为综合性的市属国有资本运营公司,目前,台州市国有资本运营集团有限公司(简称“台州国运”)已高质量完成各项主体任务。

据悉,台州国运承担着股权管

理、资本运作和资产整合职能。自进行优化整合以来,台州国运充分发挥资产规模优势,努力探索打造产投融合复合型平台,开启转型发展新阶段。

“近年来,我们不断深化改革创新,搭建发展平台,完善制度建设,促进高效运营,不断深化市场化、实体化转型,推动集团高质量发展。”台州国运党委书记、董事长李战胜

表示,截至今年6月末,台州国运资产总额910.77亿元,实现营业收入35.34亿元。

**深化改革创新,推进产业布局**

在三年行动改革中,台州国运始终坚持以市场为导向,多项改革任务稳步完成,改革成果逐步体现——接轨上海,提振多元投资。三年

间,台州国运不断强化与上海国资国企、浙商资产、安徽国运、青岛城投等省属企业的对接合作,以“基金”为抓手参投优质项目。截至目前,共引入14支基金注册落地台州,联合设立基金16支。

拓展多元业务,持续提质增效。三年间,台州国运在无人机、新能源以及人工智能等领域不断进行布局。如今,台州国运参投的浙江警用无人机项目进入省重点工程序列,参与组建了光伏项目公司,参投天台抽水蓄能项目;与上海交大苏州人工智能研究院、中健智慧公司携手探索大健康人工智能产学研合作新模式。(下转第七版)

## 十九届中央纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告

>> 6、7版

## 今日导读

谢良帆:未知世界自由探索者 >> 3版

路桥:让民意畅通直达 让民主可感可触 >> 9版

ICBC 中国工商银行 台州分行

### e抵快贷

新客年化利率可低至 3.85%

- 范围广
- 额度高
- 期限长
- 放款快
- 使用便
- 申请快

### 得乐康

## 米糠油

健康 美味 油烟少

### 第一关注

浙江新闻名专栏

台州农信 | 惠农兴商 伴您成长

本报记者张聆昕

今年以来,我市降雨比常年偏少,且时空分布不均匀,出梅后全市

## 旱情持续发展

# 我市多地采取措施抗旱保供水

持续高温少雨天气,主汛期7—9月降雨量比多年平均偏少54.2%,部分县市不同程度发生旱情。根据气象预报,今年冬季形成拉尼娜事件的可能性较大,预计10—12月我市降水将持续偏少10—30%,旱情将持续发展。

记者10月27日从市防指办了解到,根据当前旱情研判和分析,我市继续维持抗旱Ⅳ级应急响应。同时,温岭、玉环、天台、仙居四个县市也维

持抗旱Ⅳ级应急响应。

**供水形势严峻 部分山区海岛旱情加剧**

持续的少雨天气,给我市供水造成不少压力。记者从相关部门了解到,截至10月26日8时,全市大中型水库蓄水总量4.79亿立方米,蓄水量46.3%。目前城镇供水基本稳定,但供水形势比较严峻。

长潭水库是市区主要供水水源,记者看到其水位明显下降,大片泥土裸露,上游方向个别河道也接近干涸。目前,长潭水库水位27.43米,蓄水量1.975亿立方米,蓄水量43.2%。据测算,至21米供水保障线,水库可供水1.275亿立方米,可供水天数130—150天。

其他大中型水库的蓄水情况也不容乐观。临海市牛头山水库蓄水量54.03%。台州市牛头山水库蓄水量分别为52.5%、55.4%、62.8%、43.6%,平均可供水天数130天左右。玉环市境内水库蓄水量500.4万立方米,可供水天数约90天。(下转第七版)